
 
 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 26.2.2026 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvorila starostka obce, privítala prítomných poslancov a ostatných zúčastnených. 

Zapisovateľ: Ing. Lucia Lajčinová 

Program: 

1. Otvorenie/určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice; 

2. Schválenie programu zasadnutia OZ; 

3. Kontrola uznesení; 

4. Schválenie dodatku č. 3 k VZN 2/2016; 

5. Informácie starostky od posledného zasadnutia; 

6. Rôzne; 

7. Záver. 
 

K bodu 1/ 

Starostka otvorila zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Hradišti, určila zapisovateľku 

Luciu Lajčinovú a overovateľov zápisnice Juraja Ozdinca a Zlaticu Melichovú a skonštatovala, 

že OZ je uznášaniaschopné.  

 

K bodu 2/  

Prítomní poslanci predložený program jednohlasne schválili. 

Hlasovanie: 

Za: 5 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai, Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

 

K bodu 3/  

Ku kontrole uznesení informovala starostka, že všetky uznesenia boli splnené. 

K bodu 4/ 

 Starostka predložila poslancov dodatok č. 3 k VZN 2/2016 o zbere, preprave 

a zneškodňovaní komunálneho odpadu a drobného stavebného odpadu na území obce Hradište, 

týka sa spoločnosti HUMANA PEOPLE TO PEOPLE SLOVAKIA, OZ. Z našej obce bol 

odobratý kontajner na zber šatstva, pretože musia prejsť na iný spôsob zberu šatstva a textílií 

a to taký, že sa bude na každej obci robiť sezónny zber. To znamená, že šatstvo a textílie budú 

brať 2 x ročne na základe našej požiadavky, kedy budeme mať nazbierané potrebné množstvo. 



 
 

My musíme zabezpečiť jednu miestnosť pre zber tohto šatstva, kde sa bude odkladať, kým bude 

z ich strany vyvezený. Za každý zber nám bude účtovaný poplatok 0,10 eur bez dph za kg. 

Dodatok č. 3 k VZN 2/2016 bol v tomto znení schválený.  

Hlasovanie: 

Za: 5 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai, Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

 

Starostka poznamenala, že musíme v najbližšom čase pripraviť nový návrh VZN  a zlúčiť 

všetky dodatky, ktoré sa k tomu VZN od roku 2016 schvaľovali, a tým budeme mať všetko 

v jednom dokumente.   

 

K bodu 5/ 

 Od posledného zasadnutia starostka informovala poslancov, že sme vyriešili zber 

opotrebovaných pneumatík. Od OZVPNEU sme dostali ponuku na bezplatný zber starých 

pneumatík, ktorý je podmienený minimálnym odberom 120 ks. Zriadili sme odberné miesto, 

ktoré je nad ihriskom pri kontajneri. Musíme informovať občanov o tejto možnosti zberu, aby 

nevyhadzovali staré pneumatiky do prírody ale odniesli ich na zberné miesto, odkiaľ budú 

odvezené touto spoločnosťou. 

Od Stredoslovenskej distribučnej, a.s. nám prišiel konečne návrh na prekládku 

bocianieho hniezda, ktoré musí byť preložené do 100 m od pôvodného miesta, ktoré je na 

elektrickom stĺpe pri p. Kurucovi. Preloženie hniezda má byť na druhej strane od potoka. Tento 

návrh miesta na postavenie samostatného podperného bodu s hniezdnou podložkou poslanci 

schválili.  

Hlasovanie: 

Za: 5 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, Nikola 

Uhorskai, Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

 

Od roku 2025 bola zmena stavebného zákona č. 25/2025 náš spoločný stavebný úrad 

fungoval podľa pôvodnej zmluvy, ktorá už teraz novým podmienkam nevyhovovala. Preto je 



 
 

potrebné schváliť dohodu o ukončení Zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu a schváliť 

novú Zmluvu o zriadení spoločného obecného úradu, ktorá nadobudne účinnosť 1.4.2026. Na 

fungovaní stavebného úradu sa nič nemení, naďalej nám budú  v tejto problematike nápomocní, 

ohlásenie drobných stavieb budú robiť tiež oni. Samozrejme sa bude za to platiť, suma sa bude 

prepočítavať podľa počtu ohlášok. 

Obecné zastupiteľstvo v Hradišti schvaľuje Dohodu o ukončení Zmluvy o zriadení 

spoločného obecného úradu zo dňa 21.02.2003 a dodatok č. 1 zo dňa 25.03.2003 ku dňu 

31.03.2026. 

Hlasovanie: 

Za: 5 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai, Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

 

Obecné zastupiteľstvo v Hradišti schvaľuje Zmluvu o zriadení Spoločného obecného 

úradu v Poltári ku dňu 01.04.2026, ktorého sídlom bude Mesto Poltár, Železničná 489/1, 987 

01 Poltár, číslo účtu IBAN: SK14 0200 0016 9927 2855. 

Hlasovanie: 

Za: 5 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai, Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

 

Poslancom boli opäť predložené evidované nedoplatky na daniach a poplatkoch za 

TKO. V najbližšom čase pristúpime k vymáhaniu pohľadávkam prostredníctvom exekúcií, 

pričom dlžníkom môžu exekútori siahnuť aj na vodičské preukazy.  

Úroveň vytriedenia komunálnych odpadov máme 33,78%, čo znamená že poplatok máme stále 

22 eur za tonu. Každoročne máme približne rovnakú úroveň, takže netriedime odpad ani viac 

ani menej. 

Prišla nám ponuka od správcu web stránky, ktorá beží na zastaralom programovacom 

jazyku PHP 7.1, že je nutné z hľadiska bezpečnosti vymeniť tému web stránky. Cena za 

aktualizáciu programovacieho jazyka by stálo 460,- eur, čo je však pre našu obec dosť veľa. 

Poslanci boli s ponukou oboznámení.  Starostka sa ešte skúsi informovať o možnosti znížení 

ceny.   

  



 
 

K bodu 6/ 

Občianske združenie PreHradište požiadalo obec o finančnú výpomoc na činnosť OZ, 

ktorú poslanci prejednali priamo so zástupcom občianskeho združenia. Ten im priblížil 

fungovanie OZ, čo v obci organizovali, s čím obci pomáhali, ako podporovali obecné akcie, 

aké majú výdavky na fungovanie OZ. Čičmanec navrhol, že v rámci vzájomnej spolupráce 

očakáva, že v prípade poskytnutia finančného príspevku, bude OZ nápomocné obci pri 

obecných akciách, ale aj pri potrebe starostlivosti o obecné okolie. Disponujú pílami, 

krovinorezmi, traktorom s mulčovačom, ktoré nám vedia pomôcť pri úprave okolia. Rovnako 

môžu podať pomocnú ruku v prípade potreby kosenia obecného cintorína a obecných 

pozemkov. Dotáciu poslanci schválili za takých podmienok aké boli prednesené.  

Hlasovanie: 

Za: 3 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin,  

Proti:  0  

Zdržal sa: 2 Nikola Uhorskai, Zlatica Melichová 

Neprítomní: 0  

 

 Poslanci schválili nájom priestorov pre OZ PreHradište ročne vo výške 1,- eur. Výška 

nájomného sa upraví dodatkom k zmluve.  

Hlasovanie: 

Za: 5 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai, Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

 

 Starostka navrhla schváliť kontrolnú skupinu v zmysle zákona č. 314/2001 o ochrane 

pred požiarmi v zmysle predloženého zoznamu. Poslanci nemali voči tomu námietky 

a kontrolnú skupinu v zložení 3 členov schválili. 

 

Hlasovanie: 

Za: 5 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai, Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  



 
 

 

Kontrolórka predložila správu o kontrolnej činnosti za rok 2025. Poslanci ju zobrali na 

vedomie.  

 Čičmanec dohodol dopravu inventáru darovaného do kultúrneho domu, cena dopravy 

bude 150 eur.  

Máme rozhodnutie za výrub stromov v záhrade kde má byť oddychová zóna do 

31.3.2026. Lajčin poznamenal že s výrubom začnú, keď bude lepšie počasie a vyschne blato. 

Pri výrube bude potrebné pristaviť traktor s vlečkou, aby sa to rovno všetko popílilo a odviezlo. 

Treba ešte zabezpečiť odvoz chatky.  

 

Nakoniec sa starostka všetkým poďakovala a zasadnutie ukončila. 

 

Overovatelia: 

Juraj Ozdinec                                                                     ............................................. 

Zlatica Melichová                                                              .............................................. 


